

反腐倡廉又出重拳

中央群众路线教育实践活动领导小组: 全面清理奢华浪费建设 整治“建豪楼造地标”

近日, 中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发通知, 要求各地区各部门各单位把清理整治奢华浪费建设纳入教育实践活动整改范围, 进行全面清理。

《通知》指出, 近年来, 一些地方和部门违反中央有关规定, 建豪

楼造地标, 搞华而不实的形象工程、奢华工程, 不仅造成国家财力和社会资源的巨大浪费, 加重人民群众负担, 而且助长享乐主义和奢靡之风, 败坏党风政风和社会风气, 群众反映强烈。各地区各部门各单位要充分认识到奢华浪费建设的

严重性和危害性, 自觉把清理整治奢华浪费建设纳入党的群众路线教育实践活动整改范围, 作为落实中央八项规定精神、践行党的群众路线、维护党和政府形象的重要举措, 采取坚决有力措施, 全面清理整治奢华浪费建设问题, 确保取得

让群众满意的效果。

《通知》强调, 各地区各部门各单位要认真部署, 重点对挪用扶贫款、救灾款等专项资金, 超规模、超标准、超投资概算, 举借和使用政府性债务资金, 建豪楼、造地标等奢华浪费建设进行清理整治。据新华社

南京市纪委监察局 增设监察室专查干部腐败

近日, 南京市纪委监察局对内设机构进行了调整。调整后, 市纪委监察局机关负责直接查办案件的纪检监察室首次达到6个, 从事执纪监督的内设机构数超过70%, 一线业务工作人员占总编制的60%以上。

编制总数不变

据悉, 此次内设机构职责的调整优化, 其所需人员编制、领导职数由市纪委监察局机关内部挖潜调剂。调整后, 市纪委机关、监察局内设机构数、领导职数和人员编制总数保持不变, 共设15个内设机构(见图表)。此次市纪委、监察局内设机构调整突出两大原则: 优化机构设置, 与中央纪委、省纪委机关内设机构相衔接; 进一步理顺职能关系, 提升监督执纪工作效率。

共有4个厅室被调整。如整合原党风廉政监督室(市政府纠正行业不正之风办公室)、原执法和效能监督室(市行政效能投诉中心), 设立党风廉政监督室, 加挂市政府纠正行业不正之风办公室、市委巡视工作领导小组办公室牌子, 不再保留市行政效能投诉中心牌子。

增设纪检监察干部监督室

强化监督执纪力量, 更加突出主业, 是市纪委监察局此次内设机构调整的一大特点。

据悉, 在今年第一轮内设机构调整增加2个纪检监察室的基础上, 此次调整再行增设1个纪检监察室, 共设6个纪检监察室, 分别联系各区、各市直机关、高校、企业和事业单位。

此次调整专门增设了1个纪检监察干部监督室。“纪检监察干部监督室也负责查办案件。不过, 它跟别的案件室不太一样, 它查办的是纪检监察干部队伍中出现的腐败问题。”市纪委负责人表示。

首建市纪委组织部、宣传部

此次调整, 在原干部管理室基础上组建组织部, 在原宣传教育室基础上组建宣传部。据介绍, 相比于原来的干部管理室, 组织部管理权限扩大了, 管理服务对象增多了, 职能也更全面了。

新组建的宣传部首要职责, 是宣传党中央关于党风廉政建设和反腐败斗争的重大决策部署及取得的成效, 及时回应人民群众的呼声和关切。同时提高纪委工作透明度。

现代快报记者 鹿伟



制图 李荣荣

反腐通报

扬州江都政协副主席徐春元被立案侦查

快报讯(记者 陶维洲)昨天, 江苏省检察院官方网站发布消息, 日前, 扬州市人民检察院经审查决定, 依法对扬州市江都区政协副主席

徐春元(副处级)以涉嫌受贿罪立案侦查, 并采取强制措施。

此前, 扬州市委研究批准, 给予徐春元开除党籍处分。

据新华社

法治

公安部央行联合部署 严打假币犯罪

记者4日从中国人民银行了解到, 为有效遏制假币违法犯罪反弹势头, 公安部、中国人民银行联合印发通知, 部署从即日起至今年底在全国开展打击整治假币违法犯罪集中行动。

通知要求, 严厉打击假币犯罪, 强化银行业金融机构假币收缴, 压缩假币流通空间, 坚决遏制假币违法犯罪活动反弹势头, 切实维护金融管理秩序和人民群众切身利益。

据新华社

外事

涉嫌窃取我军事秘密 两名加拿大人被审查

记者从有关部门获悉, 加拿大公民凯文·高, 英文名: KEVIN GARRATT, 朱莉娅, 英文名: JULIA DAWN GARRATT, 因涉嫌从事窃取我国军事和国防科研秘密的活动, 于2014年8月4日, 被辽宁省丹东市国家安全局依法审查。目前, 案件正在审理中。

据新华社

再热两天, 台风“夏浪”就会送清凉

后天立秋, 进入末伏, 今年盛夏过了大半



高温黄色预警信号又来了, 这波高温从昨天开始, 持续到明天。继“娜基莉”之后, 又一个台风“夏浪”后天起影响江苏。

后天是二十四节气中的“立秋”, 也是进入末伏的第一天, 真正的秋天虽然还远, 但毕竟盛夏已经过了大半, 对秋天的期待可以从现在开始了哦。

现代快报记者 刘伟伟

昨天发布高温黄色预警

昨天10时23分, 江苏省气象台发布高温黄色预警信号: 预计4日-6日, 南京、镇江、常州、苏州、无锡、扬州南部、泰州南部、南通西部地区最高气温可达35-37℃; 徐州、宿迁、淮安、扬州北部、泰州北部、盐城西部、连云港大部分地区4-5日最高气温可达35℃以上。

后天起, 新台风送清凉

刚过去的7月, 南京并不太热, 有5个高温天, 比常年偏少2天。想想去年7月, 南京高温天有20个左右, 几乎是今年的四倍之多。

气象专家介绍, 今年7月上半

月, 西北太平洋副热带高压相对偏南, 副高北侧的长江流域降雨较多, 因此导致高温偏少。加之台风活动频繁, 带来的风雨天气更是给高温当头一棒。

这不, 再热两天, 又有新台风来解救我们了。“夏浪”后天开始就要影响江苏。由于这个台风不会登陆我国, 所以称得上是优质台风。

省气象台说, 在台风影响前, 明天沿淮和淮北地区先迎清凉, 有中雨局部大雨。后天, 全省迎来降雨, 其中沿江及以北有中等局部大到暴雨, 最高温降至32℃左右。

后天就是二十四节气中的“立秋”。但气象专家表示, 在南京, 立秋日其实离凉爽还远得很。立秋通

常处于三伏之中, 晴热是理所当然, 另外俗语“立秋处暑, 上蒸下煮”, 也说明立秋之热。在南京历史上, 在立秋日这天出现高温的几率高达40%至50%。

南京的秋天真正到来, 要送走立秋、处暑两个节气, 大概到白露节气后期。

南京三日天气

今天 多云, 午后到上半夜局部有时阴有阵雨或雷雨, 27~36℃

明天 多云转阴有阵雨或雷雨, 27~35℃

后天 阴有阵雨或雷雨, 局部雨量中等, 26~31℃

南京停工又减产 空气才好了3天 为什么又变差

南京人和好空气亲密接触了3天, 昨天又遇“毛玻璃”天。

南京进入“青奥月”后, 各项环境保障临时管控方案都已经开始实施, 8月1日, 2000家工地停工, 191家企业停产减产。可为什么空气质量还会变差呢? 对此, 南京大学大气系教授刘红年解释说, 空气污染有两大原因, 排放和大气扩散条件。南京工地扬尘对灰霾影响并不占大头, 工业排放和交通都是灰霾形成的主要原因。只能说, 工地停工只削减了20%左右的污染源, 一旦大气扩散条件变差, 污染源还是会重新积聚。这次南京空气质量变差和外来输送也有一定关系, 空气质量的改变要靠长三角整个区域的努力, 局部停工不会对灰霾产生根本性改变。

现代快报记者 安莹